Dorośli też chcą wakacji, dlatego też zapraszamy na warsztaty
I warsztaty
osoby dorosłe z „artystyczną duszą”, które mają potrzebę tworzenia  i otaczania się pięknymi przedmiotami na zajęcia artystyczno-plastyczne, podczas których nauczymy się:
malować na szkle, kamieniach, metalu, porcelanie, wykonamy kwiaty z bibuły
poznamy techniki decupage, filcowania i inne ciekawe formy plastyczno-artystyczne, nakryjemy do stołu, stworzymy przedmioty, na które z przyjemnością będziemy patrzeć.                    
	Zajęcia odbywać się będą 1 razy w tygodniu w świetlicy Gminnego Centrum Kultury i Turystyki „Otwarta dłoń” w Konopiskach (stara gmina) od lipca do października 2015 roku w godzinach popołudniowych zgodnie z terminarzem, który otrzymacie  państwo po przeprowadzonej rekrutacji. 
Zapewniamy materiały na zajęcia.  
Osoby chętne prosimy o złożenie deklaracji nr 1 ( w załączeniu ) osobiście lub drogą e-mail na adres: gckir@konopiska.pl lub  h.wolna@konopiska.pl
lub zgłoszenie telefoniczne,  nr telefonu:   Gminne Centrum Kultury i Rekreacji – 34 34 41 933  
kom. 600 701 120 – koordynator projektu

II warsztaty 
NORDIC WALKING  
	Zapraszamy Panie, które  są  chętne i otwarte na wspólne spacery  i wyruszą z nami na wędrówkę po naszej gminie z kijkami do NORDIC WALKING.  
Postaramy się poznać okolice  gminy: dukty leśne, obiekty sportowe, trasy rowerowe.
Zajęcia odbywać się będą 2 razy w tygodniu w godzinach popołudniowych zgodnie z terminarzem, który przygotujemy wspólnie z uczestniczkami.
Uczestnikom zapewnimy profesjonalne kije do nornic walking.
Osoby chętne prosimy o złożenie deklaracji nr 2 ( w załączeniu ) osobiście lub drogą e-mail na adres: gckir@konopiska.pl lub  h.wolna@konopiska.pl
[bookmark: _GoBack]lub zgłoszenie telefoniczne,  nr telefonu:   Gminne Centrum Kultury i Rekreacji – 34 34 41 933 lub kom. 600 701 120 – koordynator projektu.

Projektu pt. „DAMY RADĘ” realizowany przez nieformalną grupę MATEHA przy współpracy                      i pomocy Gminnego Centrum Kultury i Turystyki w Konopiskach z Funduszu Inicjatyw Obywatelskich - Śląskie Lokalne.
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